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Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata nevében

Kele Sándorné
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Tisztelt Lakosság!
Önkormányzatunk négy pályá-

zatot nyújtott be a közelmúltban – a 
korlátozott anyagi forrásainkat ki-
egészítendő – településünk és intéz-
ményei fejlesztése érdekében.

Első pályázatunk az óvodakonyha 
épületének részbeni belső felújítását, 
megfelelő szellőző rendszer kiépí-
tését célozza. Továbbá módot adna 
nagy értékű konyhai gépek, eszközök 
beszerzésére, többek között hűtő-, fa-
gyasztó berendezések üzembe állítá-
sára, melyek a kistérségi Startmunka 
mintaprogram keretében működő 
mezőgazdasági programban megter-
melt zöldségek tartósítását, eltárolá-
sát is biztosítanák.

A helyi önkormányzatokért fele-
lős miniszter által az önkormányzati 
feladatellátást szolgáló fejlesztések 
támogatására kiírt pályázat három 

Metz Isvánné és Kele Károly köszöntése születésnapján

Még egy utolsó selfie indulás előtt

Tömegeket vonzott idén is a községi Sportnap

alcéljára is benyújtottuk pályázata-
inkat. Az óvodai nevelést végző in-
tézmény infrastrukturális kapacitás 
bővítéssel nem járó fejlesztése, felújí-
tása alcél keretében az újtelepi óvoda 
hőszigetelésére, fűtéskorszerűsítésé-
re, megújuló energiaforrás (napelem) 
hasznosítására igényeltünk forrást. 
Ugyanezen pályázati lehetőség má-
sodik alcél tekintetében a Szecsői úti 

kerékpárút felújítását tűztük ki célul, 
míg az utolsó alpontnál megfogal-
mazott lehetőségek közül az Arany 
János Általános Iskolában két új öl-
töző kialakításáról döntött a testület. 
Reméljük, hogy a pályázatok elké-
szítésébe fektetett energiánk és mun-
kánk nem volt hiábavaló és az említett 
fejlesztések közül sikerül elnyernünk 
és megvalósítanunk valamelyiket.

folytatás a 2. oldalon...

Sportnap
Rekkenő hőség, fergeteges jó hangulat, egész napos gaz-

dag sportolási-, versenyzési lehetőség, zene, büfé, fagyi, és 
még sorolhatnánk, mi minden gazdagította a nap program-
ját, valamint sok-sok lelkes, versenyző gyerek és felnőtt! Ez 
jellemezte a május 30-án megrendezett sportnapot.

A nap sikerességéhez, a résztvevők mellett, nagyban 
hozzájárultak mindazok, akik munkájukkal vagy adomá-
nyukkal támogatták a rendezvényt. 

Alábbiakban közöljük a 
támogatók névsorát, és 
köszönjük munkájukat, 
adományaikat: Fejős 
Hús Kft., Pék Cipó Kft., 
Bartucz Zoltán, Baranyi 
Julianna, Meggyes Lász-
ló és felesége (szódás), 
Dr. Hernádi János és fe-
lesége és Dr. Tutz Gyula, 
Balogh Marika okleveles 
masszőr, Hajnalné Erika 
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A pályázatokon kívül saját forrásból 
is tervezünk beruházást, melyet még 
idén át is adunk a település lakosságá-
nak használatába. Ez a fogorvosi rende-
lő és lakás átalakítása és felújítása.

Sajnos, azért csúszott el időben je-
lentősen a rendelő felújítása, mert mind 
a mai napig nem kaptuk meg a beígért 
kompenzációt. A kormányrendeletnek 
megfelelően azon önkormányzatok, 
amelyeknek nem volt hitelállománya 
kompenzációra jogosultak. Ennek mér-
téke esetünkben 362 millió forint. Ebből 
tavaly a fele összeget, 181 millió forintot 
kellett volna folyósítani részünkre, a 
2015, 2016, 2017-es évben pedig évente 
közel 60-60 millió forintot. Tehát eddig 
már 241 millió forintot fordíthattunk 
volna fejlesztésekre. Erre alapozva ígér-
tük meg a praxist működtető új fogor-
vosnak, dr. Balogh Nikolettnak, hogy 
felújítjuk a rendelőt, Ő pedig vállalta, 
hogy bebútorozza és ellátja a szükséges 
műszerekkel. Kompenzáció hiányá-
ban kénytelenek vagyunk saját erőből 
lebonyolítani a beruházást. Terveink 
szerint a közbeszerzési eljárást követő-
en július végén kezdődhet az átalakítás 
és októberben vehetik birtokba a szent-
mártonkátai lakosok.

Másik beruházásunk, amit szintén 
a kompenzációból terveztünk a József 
Attila utca szélesítése, megerősítése, 
beton vízelvezető árokkal történő el-
látása. A tervek már régen elkészültek, 
most az engedélyezési eljárás van fo-

lyamatban. Remélhetőleg előbb-utóbb 
megkapjuk a támogatást, hiszen az or-
szág közel 3200 településéből már csak 
115 maradt, amely még semmiből sem 
részesült.

A többinek – közel kétezer telepü-
lésnek – kifizették az adósságát, hitelét, 
illetve mintegy ezer település része-
sült már kompenzációban. Amit még 
igazságtalannak tartok, hogy a hitel-
állománnyal rendelkezők bármire for-
díthatták a felvett pénzeszközt, addig 
a kompenzációban részesülők, csak 
egy listában meghatározott feladatokra 
használhatják, nem dönthetnek szaba-
don a támogatás felhasználásról.

Május 30-án, szombaton került 
megrendezésre a községi sportnap, 
amely idén is nagyon sok sportolni, 
mozogni vágyót vonzott a futballpá-
lyára. Sok-sok sportág, verseny közül 
lehetett válogatni. Népszerű volt a 
terepfutás, futball, kötélhúzás, váltó-
versenyek, fekvenyomás, kerékpáros 
ügyességi verseny és a kerékpáros tel-
jesítménytúra. Köszönöm mindazok-
nak a segítségét, akik munkájukkal, 
felajánlásukkal hozzájárultak rendez-
vényünk sikerességéhez. 

Egy új rovat kialakítását kezdemé-
nyeztem a helyi újság szerkesztő bi-
zottsága és a könyvtár dolgozói felé. 
Javasoltam, hogy minden hónapban 
készítsenek riportot egy szentmárton-
kátai, közérdeklődésre számottartó 
személlyel. Elsőként Szabó Áronnal 

készült riport, akit a Magyar Atléti-
kai Szövetség beválogatott a magyar 
terepfutó keretbe és részt vett a fran-
ciaországi ultra távú terepfutó világ-
bajnokságon. Csak így tovább, hajrá 
Áron! Sok sikert és eredményes ver-
senyzést kívánok.

Június hónapban két szépkorú pol-
gárunkat is köszönthettük születésnap-
ján. Először Metz Istvánnét látogattuk 
meg 90.születésnapja alkalmából. Lá-
nya és veje társaságában Margit néni 
mesélt a családjáról, a régi, fiatalkori 
emlékeiről, hogy milyen sok munkával 
lehett akkor is egyről a kettőre jutni és 
arról, hogyan éli most mindennapjait. 
Kele Károly bácsi is nagyon szép kort élt 
meg. Férfiaknál különösen ritka, hogy 
valaki 95 éves korában ilyen szellemi 
frissességnek és egészségi állapotnak 
örvendjen. Károly bácsitól is sok érde-
kes dolgot tudhattunk meg. Elmesélte 
második világháborúval kapcsolatos 
személyes élményeit, beszámolt köz-
életi tevékenységéről, mint tanácstag, 
hogyan intézte többek között a járdák, 
utak építését, illetve a 60-as évek elején 
a helyi buszjárat kialakításával, a busz-
megállók kihelyezésének kapcsolatos 
hivatalos teendőket. Kitért arra is, hogy 
a református egyháznál presbiterként és 
gondnokként is tevékenykedett.

Mindkettőjüknek nagyon jó egész-
séget és további boldog éveket kívánok. 

Fodor Zoltán, polgármester

...folytatás az 1. oldalról

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről.

Tisztelt Lakosság!
A képviselő-testület 2015. május 28-án tartotta mun-

katerv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő vett 
részt. Az 1./ és 2./ napirendi pontnál pályázatok benyúj-
tásáról döntött a képviselő-testület.

– Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a helyi kö-
zösségi közlekedés támogatására. 

– Döntöttek arról, hogy az önkormányzati feladatellá-
tást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályáza-
ton részt vesz az alábbi alcéllal:

a) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmé-
nyek fejlesztése, felújítása, (továbbiakban: intéz-
ményfejlesztés) 

b) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvo-
dai nevelést végző intézmény infrastrukturális ka-

pacitás bővítéssel nem járó fejlesztése, felújítása, 
c) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása, 
d) Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktú-

ra-fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény lét-
rehozása (továbbiakban: sportfejlesztés) 

– Egyhangúlag, 8 igen szavazattal döntést hoztak arról, 
hogy a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejleszté-
sek támogatására kiírt pályázaton részt vesz az ön-
kormányzat alábbi alcéllal:

a) Önkormányzati fenntartású létesítmény fejleszté-
se már működő konyha infrastrukturális felújítá-
sával, fejlesztésével, akadálymentesítésével,

A pályázatokhoz szükséges önerőt az önkormányzat a 
költségvetésében biztosítja.
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A 3./napirendi pontnál egyhangúlag, 8 igen szavazat-
tal elfogadták a Polgárőrség munkájáról szóló tájékozta-
tót.

A 4./napirendi pontnál a nagyközség civil szerveze-
teinek, klubjainak munkájáról szóló tájékoztató került 
elfogadásra. Tájékoztatta a képviselőket a munkájukról 
a Petőfi Klub részéről Hipszki Ferencné vezető asszony 
–bemutatkozott az új vezető asszony Tóth Andrásné - a 
Magvető Klub, Községtörténeti Baráti Kör részéről Kiss-
né Pásztor Éva vezető asszony, a Tápiómenti Mozgáskor-
látozott Egyesület részéről Dr. Simonné Szűcs Erzsébet 
vezető asszony és a Nyugdíjas Klub részéről Lesti Berta-
lan vezető úr. 

A 5./ napirendi pontnál a Községtörténeti Baráti Kört 
megalakulásuk 25. évfordulójára hetvenezer forinttal tá-
mogatták, ünnepség megtartása céljából. 

A 6./ napirendi pontnál egyhangúlag elfogadták a II. 
számú felnőtt háziorvosi körzet munkájáról Dr. Valki 
Ferenc Daniel háziorvos beszámolóját. 

A 7./ napirendi pontnál az önkormányzat és intéz-
ményei 2014. évi költségvetésének a végrehajtásáról szóló 
beszámoló került elfogadásra rendelettel. 

A 8./ napirendi pontnál a költségvetést érintő dön-
tések meghozatalában foglaltak állást. A 9./ napirendi 
pontnál a helyi környezet védelméről, a település tiszta-
ságáról és az ingatlanok rendjéről szóló önkormányzati 
rendeletet fogadta el a képviselő-testület. 

A rendelet hatályba lépésének a napja 2015. július 15. 
A rendeletet teljes terjedelmében közöljük. 

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 
 10/2015. (IV.29.) önkormányzati rendelete  
 a helyi környezet védelméről, a település tisztaságáról 

és az ingatlanok rendjéről.
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata (to-

vábbiakban: Önkormányzat) az Alaptörvény 32. cikk 
(1) bekezdés a) pontjában meghatározott jogalkotói ha-
táskörében, a környezet védelmének általános szabálya-
iról szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (1) bekezdésének c) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az aláb-
bi rendeletet alkotja: 
1. A rendelet célja, hatálya

1.§ (1) A rendelet célja a nagyközség természetes és épí-
tett környezetének, az ember és környezete harmoni-
kus kapcsolatának megóvása, tervszerű kialakítása, 
az emberi egészség védelme. 

(2)A rendelet hatálya kiterjed természetes és jogi sze-
mélyekre, valamint a jogi személyiség nélküli társa-
ságokra, szervezetekre, akik állandó vagy ideiglenes 
jelleggel a nagyközség közigazgatási területén tartóz-
kodnak, működnek, tevékenykednek.

2. A közterületek tisztántartása, zöldterületek védel-
me.

 2.§ (1) A köztisztaság megőrzésében mindenki köteles 
hathatósan közreműködni és a tartózkodni olyan 
magatartástól, amely a települési környezet szennye-
ződését, fertőzését eredményezi. 

(2) A nagyközség területén a közterületek tisztántar-
tásától, általános jellegű takarításáról, hótól, jégtől 
való megtisztításáról, szeméttárolók kihelyezéséről - 
e rendeletben foglalt kivételekkel- Szentmártonkáta 
Nagyközség Önkormányzata gondoskodik. 

3.§ (1) A közterületen keletkezett szennyeződés meg-
szüntetése és a szükséges takarítás elvégzése annak a 
kötelezettsége, akinek a tevékenysége következtében 
a szennyeződés keletkezett. 

(2) Ha más jogszabály eltérően nem rendelkezik, az in-
gatlan tulajdonosa (használója) köteles gondoskodni

a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 1 
méter széles területsáv), illetve a járda mellett lévő 
zöld sáv és az úttest középvonaláig terjedő terület 
tisztántartásáról, hulladék eltávolításáról, 

b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek mű-
tárgyai tisztításáról, hótól, jégtől mentesítéséről, 
a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó 
anyagok és más hulladékok eltávolításáról,

c) a járműbehajtók átereszeinek karbantartásáról és 
tisztántartásáról,

d) a telekingatlanról járdára kinyúló ágak, bokrok 
nyeséséről, a közterületre lehullott lomb össze-
gyűjtéséről, 

e) az ingatlan előtt a közterületen lévő fák, bokrok 
növényvédelméről, növény ápolási feladatok el-
végzéséről (pl. fű folyamatos kaszálása, gyomtala-
nítása) és ágak nyeséséről úgy, hogy az sem a gya-
logos, sem a kerékpáros, sem a közúti közlekedést 
ne akadályozza. 

(3) A járda és a közút síkosság-mentesítését a tisztántar-
tásra kötelezettnek úgy kell elvégezni, hogy abból ne 
származzon baleset.

(4) Az ónos esőtől, jégtől vagy hótól síkossá vált utak, 
járdák, lépcsők tisztítására közegészségügyi szem-
pontból veszélytelen szóróanyagot (fűrészpor, ho-
mok) lehet használni. 

4.§ (1) Üzletek, vendéglátóegységek, egyéb elárusító he-
lyek, intézmények előtti járdaszakaszt az ingatlant 
használó, illetve bérlő köteles tisztán tartani. 

(2) A közterületen árusító vagy egyéb szennyeződést 
okozó tevékenység esetén a tevékenységet gyakorlók 
kötelesek a részükre kijelölt helyet, valamint annak 
közvetlen környékét állandóan tisztán tartani, a ke-
letkezett szemetet összegyűjteni és elszállításukról 
gondoskodni. 
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5.§ (1) Tilos 
a) a folyékony hulladékot, szennyvizet közterületre, 

csapadék levezető árokba beleengedni, 
b) a közterületen engedély nélkül felszerelési, beren-

dezési és egyéb tárgyat elhelyezni, 
c) a közterület felszerelési és berendezési tárgyat, 

műtárgyat beszennyezni, 
d) a közterületen lévő növények rongálása, csonkítá-

sa, leszakítása, 
e) állati tetemet, valamint olyan anyagot, amely az 

egészséget veszélyezteti közterületen elhelyezni, 
elhagyni,

f) közterületet emberi ürülékkel beszennyezni, 
g) közterületen gépjárművet mosni,
h) a közterületre salakot vagy szemetet kihordani.
i) Tilos a csapadékvíz elvezető árkokat betemetni, 

engedély nélkül befedni, az árok medrébe növény-
zetet ültetni és az átereszeket eltorlaszolni. 

(2) Tilos a Csincsa patakot, egyéb elvezető árkokat 
szennyvíz, trágyalé, egyéb hulladék bevezetésével, 
lerakásával szennyezni.   

6.§ (1) Bármely anyag szállításánál ügyelni kell arra, 
hogy a közterület ne szennyeződjék. Amennyiben az 
anyag fel vagy lerakásánál, szállítás alatt a közterület 
beszennyeződik a szállító köteles azt azonnal meg-
tisztítani.

(2) Az anyagot fel és lerakni, mozgatni úgy kell, hogy a 
közterület tartozékait képező tárgyak ne rongálód-
janak meg, fák, cserjék, egyéb növények ne károsod-
janak. 

(3) Építőipari munkát, közműépítéssel kapcsolatos 
burkolatfelbontási tevékenységet úgy kell elvégezni, 
hogy az annak során keletkezett hulladék, illetve ki-
termelt anyag a környezetet ne szennyezze, ne káro-
sítsa, a közlekedést ne akadályozza. 

7.§ Szilárd burkolatú utaktól, járdáktól, kerékpárutak-
tól kis növésű növényeket lehet ültetni, hogy azok 
gyökerei a szilárd burkolatot ne tegyék tönkre. 

3.Zöldterületek védelme
8.§ Zöldterület az állandó növényzettel fedett közterü-

let (közkert, közpark).
9.§(1) A településen lévő zöldterületeket csak rendelte-

tésüknek megfelelően szabad használni. Tartózkod-
ni kell a mások pihenésének, nyugalmának zavarását 
keltő magatartástól.

(2) Zöldterületeken tilos
a) a virágok jogosulatlan leszedése, gyűjtése, s a fák, 

virágok és egyéb növények, a felszerelési tárgyak 
rongálása,

b) a fák törzsére reklámtáblát (feliratot) elhelyezni,
c) a gondozott zöldterületek területén elhelyezett 

műtárgyakat elmozdítani, megrongálni, a zöldte-
rületeken otthonos madarakat vagy egyéb állatot 
zavarni, befogni, 

d) a közterületeken elhelyezett szobrokra, emlékmű-
vekre felmászni, azokat rongálni, beszennyezni,

e) zöldterületekre gépjárművel behajtani, azokon 
parkolni. 

10.§ A zöldterületek felügyeletére, gondozására intéz-
mények, társadalmi szervezetek védnökséget vállal-
hatnak. 

4.Avar és kerti hulladék égetése
11.§ (1) Az avar és kerti hulladék ártalmatlanítását első-

sorban komposztálással kell megoldani. 
(2) Avar és kerti hulladékot szélcsendes időben úgy sza-

bad égetni, hogy az emberi egészséget és a környeze-
tet ne károsítsa. 

(3) Az avar és kerti hulladék száraz állapotban égethető.
(4) A kerti hulladék nem tartalmazhat más kommuná-

lis, illetve ipari eredetű hulladékot. 
(5) Tilos az avar és kerti hulladék égetése 

a.) a közterületen, 
b.) közoktatási, egészségügyi, szociális intézmények 

100 méteres körzetében az intézmények működése 
alatt. 

c.) akkor, ha az ingatlan 300 méteres körzetében te-
lepülésszintű vagy egyéb ünnepi rendezvény van. 

12.§ Az avar és kerti hulladék nyílt téri égetésére hétfőn 
8.00-19.00 óráig, szombaton 8.00-14.00 óráig kerül-
het sor. Ünnepnapokon égetni tilos. 

5.Ingatlanok rendben tartása, allergiát okozó gyom-
növények elleni védekezés

13.§(1) A nagyközség területén lévő ingatlanok tisz-
tántartásáról az ingatlan tulajdonosa (használója) 
köteles gondoskodni, továbbá kötelessége, hogy az 
ingatlant megművelje, rendben tartsa, gyomtól, gaz-
tól megtisztítsa, parlagfűtől és egyéb, allergiát okozó 
növényektől mentesen tartsa.

(2) A külön jogszabályban meghatározott, allergiát 
okozó gyomnövények irtásáról az ingatlan tulajdo-
nos, használó köteles gondoskodni.

6.A föld védelme
14.§ (1) Meg kell akadályozni a nagyközség területén 

káros anyag, hulladék talajba jutását.
(2)Azokon a területeken ahol nincs gépjármű és gya-

logos forgalom törekedni kell arra, hogy földfelszín 
legalább füvesített legyen és az ne vízzáró módon ke-
rüljön lefedésre.

 7.Belvíz bizottság 
 15.§ (1) A képviselő-testület a közterületen a belvíz ál-

tal okozott károk enyhítésére, a lakóházakból a bel-
víz által keletkezett víz közterületen történő elveze-
tésének megoldására a költségvetésben pénzösszeget 
különít el. 

(2)A pénzösszeg felhasználásáról ideiglenes bizottság 
dönt, a mindenkori költségvetési keret összegéig. 
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(3) Az ideiglenes bizottság tagjai: a Településfejlesztési 
és Oktatási Bizottság tagjai és elnöke, az ideiglenes 
bizottság elnöke: a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke. 

(4) Az ideiglenes bizottság elnöke a pénzösszeg fel-
használásáról havonta köteles beszámolni a képvise-
lő-testületnek. 

8.Záró rendelkezések
 16.§ (1) E rendelet 2015.július 15-én lép hatályba. 
(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát 

veszti a környezetvédelemről szóló 12/2009.(VI.03.) 
önkormányzati rendelet és az ezt módosító 28/2009.
(IX.14.) önkormányzati rendelet, 18/2010.(XII.10.) 
önkormányzati rendelet, 14/2011.(V.2.) önkormány-
zati rendelet. 

(3) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát 
veszti az állatok tartásáról szóló 14/2009.(VI.03.) 
önkormányzati rendelet és az ezt módosító 13/2012.
(VI.4.) önkormányzati rendelet, 19/2012.(IX.14.) ön-
kormányzati rendelet. 

Szentmártonkáta, 2015. május 28.
Fodor Zoltán
polgármester

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző

Záradék:
A rendelet 2015. május 29-én kihirdetésre került.

Szentmártonkáta, 2015. május 29.
Dr. Illés Zsuzsanna, jegyző

A 10./ napirendi pontnál a közterületek használatá-
ról és a használatuk rendjéről szóló önkormányzati ren-
deletet fogadta el a képviselő-testület 8 igen, egyhangú 
szavazattal.. 

A rendelet 2015. július 15-én lép hatályba. A közterü-
let-használat engedélyezése eddig polgármesteri hatás-
körben volt, 2015. július 15-től átkerül jegyzői hatáskör-
be.
A rendelet szövege az alábbi:

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 
 11/2015. (V. 29.) önkormányzati rendelete 

 a közterületek használatáról  
és a használatuk rendjéről.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Kép-
viselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) Ma-
gyarország alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében, 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13.§(1) bekezdés 2. pontjában meg-
határozott feladatkörében eljárva, figyelemmel az épí-
tett környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi 
LXXVIII. törvény 54.§ (5) bekezdésében foglaltakra a 
következő rendeletet alkotja: 

1. A rendelet hatálya
 1.§ A rendelet területi hatálya Szentmártonkáta nagy-

község közigazgatási területén lévő valamennyi 
közterületre kiterjed, személyi hatálya minden ter-
mészetes és jogi személyre, jogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezetre, akik állandó vagy ideiglenes 
jelleggel a nagyközség területén tartózkodnak. 

2.A közterület használatának rendje
 2.§(1) A közterületet rendeltetésének megfelelő célra - a 

jogszabályok keretei között - bárki szabadon hasz-
nálhatja.

(2) A közterület rendeltetéstől eltérő használatához a 
tulajdonos hozzájárulása, illetve közterület-haszná-
lati engedély szükséges 

3.§ Közterület-használati engedélyt kell beszerezni:
a) Árusító és egyéb fülke elhelyezésére,
b) Építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag 

és törmelék tárolására,
c) Idényjellegű árusításra,
d) Vásár, falunapon,búcsún történő kirakó vásár tar-

tására,
e) Vendéglátó-ipari előkertre,
f) Üzleti szállítás alkalmával hordók, ládák és egyéb 

göngyölegek elhelyezésére,
g) Hangos hirdetésre, 
h) 5 t teherbírás alatti gépjárművek közterületen való 

elhelyezésére,
i) 5 t-nál nagyobb teherbírású járművek közterüle-

ten való elhelyezésére,
j) Mozgó árusításra,
k) Közterületen reklám-tábla, reklámhordozó elhe-

lyezésére.
l) A falunapon és a búcsún tartandó vidámparki te-

vékenység ellátására.
4.§ (1) Nem kell közterület-használati engedély:

a) közút (járda) építésével, javításával, fenntartásával 
kapcsolatban a közút (járda) elfoglalásához,

b) a közterületen, az alatt vagy felett elhelyezett köz-
művek azonnali hibaelhárítása érdekben végzett 
munkához, 

c) úttartozékok és a közúti közlekedés irányításának 
célját szolgáló berendezés elhelyezéséhez.

d) egy napot meg nem haladó anyagtárolásához, 
(2) A helyi őstermelők a Szentmártonkáta, Dózsa 

György u. 1. szám előtt, valamint Bacsó B. út 90. 
szám előtt lévő közterületen mindennap reggel 6.00 
órától, 12.00 óráig ingyenesen árusíthatnak.

(3) Nem adható közterület-használati engedély 
a) közterületen tűz és robbanásveszélyes tevékenység 

gyakorlására
b  közlekedés biztonságát veszélyeztető berendezé-

sek és anyagok elhelyezésére, 
c) Hatósági jelzéssel nem rendelkező jármű közterü-

leten 30 nap időtartalmon túli tárolására. 
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d) Lakókocsiból, lakóautóból történő kereskedelmi 
tevékenység végzésére (ide nem értve a mozgóáru-
sítást). 

3. Közterület-használat időtartalma
5.§ Közterület-használati engedély csak határozott idő-

re adható. 
4. A közterület-használat iránti engedély

 6.§(1) Közterület-használati engedélyt annak kell kér-
nie, aki a közterületet használni kívánja. 

(2) A közterület-használati engedély kérelemnek – a 
közterület használat jellegétől függően értelemszerű-
en – tartalmaznia kell: 

a) a kérelmező nevét, azonosító adatait, állandó lakó-
helyét, székhelyét,

b) a közterület-használat célját, időtartamát,
c) a közterület-használat helyét, módját, mértékét 

(m2-ben)
d) a közterületen folytatni kívánt tevékenységre jogo-

sító okirat egyszerű másolatát, 
e)  az engedélyhez használt berendezési tárgy műsza-

ki leírását (anyaga, rögzítés módja, forgalmi rend-
száma stb.)

f)  A közterületek igénybevétele, illetve felbontása 
iránti kérelemnek tartalmaznia kell a kivitelező 
megnevezését, a munkakezdés időpontját, a mun-
kavégzés időtartamát, a kivitelező építés vezetőjé-
nek és a felbontott terület helyreállításáért felelős 
személynek a nevét.

g)  Reklámtábla esetén csatolni kell a tábla rajzát, fo-
tóját, leírását, színek méretek és a tábla anyag meg-
jelölésével.

(3) Közterület-használati engedély mintát az 1. számú 
melléklet tartalmazza. 

 5.A közterület-használat engedélyezése
 7.§ (1) A közterület-használatra vonatkozó engedélyt a 

Polgármesteri Hivatal településüzemeltetési előadó-
jához kell benyújtani.

(2) Közterület-használat engedélyezését a képviselő-tes-
tület a jegyző hatáskörébe utalja. 

8.§ A közterület-használat közérdekből bármikor meg-
szüntethető.

9.§ (1) Meg kell vonni az engedélyt, ha az engedélyes 
a közterületet nem az engedélyezett célra és módon 
használja vagy a díjfizetési kötelezettségének az ese-
dékesség időpontjában nem tesz eleget.

(2) Ha az engedélyes a közterület használatát meg kí-
vánja szüntetni, köteles ezt a szándékát az engedély 
egy idejű visszaadása mellett az engedélyező ható-
ságnak bejelenteni.

(3) Ha az engedély érvényét veszti, az engedélyes saját 
költségén köteles az eredeti állapotot - minden kárta-
lanítási igény nélkül helyreállítani.

(4) Ha közterület-használat megvonás vagy önkéntes 
visszaadás alapján szűnt meg, a már esedékessé vált 
és befizetett közterület-használati díjat visszaköve-
telni nem lehet.

(5) Az engedélyben az építési, községrendezési, köz-
tisztasági és környezetvédelmi szempontok alapján a 
közterület hasznosítás, felhasználás módja előírható. 

10.§ Közterületen idényjellegű áruk árusítására kijelölt 
helyeket a 2. számú melléklet tartalmazza 

 6. Közterület-használati díj
11.§(1) A közterület-használatáért az engedélyes az 3. 

számú mellékletben meghatározott díjat köteles fi-
zetni.

(2) A közterület-használati díjat előzetesen kell megfi-
zetni a polgármesteri hivatal számlájára vagy a há-
zipénztárban. 

 7. Mentesség a közterület-használati díj fizetése alól 
 12.§ Nem kell közterület-használati díjat fizetni az 

alábbi esetekben:
a) fegyveres erők, fegyveres testületek, rendészeti 

szervek, a mentők, a vízügyi szolgálat létesítmé-
nyei elhelyezésére,

b) a közműveknek (elektromos-, gáz-, távfűtő-, víz- 
és csatornázási művek), valamint a köztisztasági 
szerveknek a feladatuk ellátását szolgáló közér-
dekű létesítményei elhelyezése,

c) a közforgalmú közúti közlekedési vállalatnak, vas-
útnak a feladatuk ellátását szolgáló létesítményei 
elhelyezésére,

d) a Magyar Posta postai és az MTT távközlési tevé-
kenységével kapcsolatos létesítmények és berende-
zések elhelyezése,

e) szobrok, emlékművek, díszkutak, szökőkutak, 
alapzatos zászlórudak és köztárgyak elhelyezése,

f) a közvetlen életveszély elhárításának céljára szük-
séges terület használatánál,

g) az önkormányzat által megvalósuló bármely épí-
tési munkával összefüggő közterület-használata 
esetén,

h) az önkormányzat hivatalos rendezvényei saját 
közterület-használata esetén.

8. Közterületen történő szeszesital fogyasztás 
 13.§ A nagyközség közterületein szeszesital fogyasztá-

sa tilos. 
9. Közút nem közlekedési célú igénybevétele

 14.§(1) Közút, járda esetén a kérelmező a bontás és hely-
reállítás teljes időtartama alatt gondoskodni köteles a 
munkaterületén a KRESZ szabályainak betartásáról, 
a balesetveszély kizárásáról.

(2) A kivitelezési és helyreállítási munkát olyan ütem-
ben kell végezni, hogy azt az előírt határidőre befe-
jezzék. 
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(3) A munka befejezése után haladéktalanul biztosítani 
kell a burkolat eredeti állapot szerinti helyreállítását.

(4) Útburkolat helyreállítását csak az arra jogosult szer-
vezet végezheti.

(5) Közművezetékek építésekor (bővítés, felújítás, cse-
re) a gerincvezeték építésével egy időben valamennyi 
ingatlan bekötővezetékét meg kell építeni legalább az 
útburkolaton túl mért 1,0 m hosszúságig, útcsatlako-
zásnál a szabályozási szélességig.

15.§ 1) A Település közterületét érintő mélyépítési 
(ideértve út, kerékpárút, szennyvízcsatorna, ívóvíz, 
egyéb hálózatépítési, illetőleg –ezekhez kapcsoló-
dó burkolat helyreállítás) kivitelezési munkálatok 
szükség esetén és amennyiben indokolt minden év 
október 23. és november 1. közötti időszakban nem 
folytathatóak.

 Ezen időszakot magába foglaló munkálatok esetében 
a kivitelezőnek legkésőbb az időszak kezdő időpont-
ja előtti napon a munka alá vett szakaszt legalább 
ideiglenes helyreállítással helyre kell állítani. Új sza-
kaszon a munka legkorábban az időszak záró napja 
utáni napon kezdődhet meg. 

(2) A nem önkormányzati kezelésű utak tekintetében a 
burkolatok helyreállításának a közút kezelőjének en-
gedélyében foglaltak szerint kell történnie.

(3) Az (1) és (2) bekezdésben foglaltak nem vonatkoz-
nak a havária események (pl. csőtörés, gázszivárgás) 
elhárításához kapcsolódó munkálatokra.

16.§ (1) A Település közterületét érintő mélyépítési 
(ideértve út, szennyvízcsatorna, ívóvíz, egyéb háló-
zatépítési) kivitelezési feladatokkal járó beruházások 
esetében a kulturális örökség védelméről szóló 2001. 
évi LXIV. törvény 24.§ (1)-(2) bekezdésének érvénye-
sülése érdekében a kivitelező köteles –szükség esetén 
és amennyiben indokolt - a munkaterületen legalább 
részmunkaidőben kulturális örökségvédelmi mun-
katárs jelenlétét biztosítani. 

(2) Kulturális örökségvédelmi munkatársként régész 
egyetemi diplomával vagy történész tudományos fo-
kozattal és régészeti tevékenységhez kötődő tapasz-
talattal rendelkező szakember közreműködése az 
elvárt. 

10. Reklámtábla elhelyezése
 17.§ (1) Közterületen cég- és címtábla hirdető-berende-

zés, hirdető- és reklámtábla, festett falfelület (továbbá 
reklámtábla) helyezhető el.

(2) Hirdetőtáblákat csak az úttest területén kívül, a ki-
emelt szegélytől min. 0,5 méter távolságra lehet lehe-
lyezni. A hirdetőtábla mérete a 10 m2-t nem halad-
hatja meg.

(3) Nem helyezhető el hirdetőtábla bármely KRESZ és 
útbaigazító tábla előtt - menetirány szerinti o

ldalon - 25 méter távolságon belül, illetve az engedélye-
ző hatóság által baleseti gócnak tekintett csomópont, 
szintbeli gyalogátkelőhely és minden esetben vasúti 
átjáró előtt és után 50 m távolságon belül.

(4)Azokon a helyeken, ahol a tábla mögül gyalogos 
léphet az útra, a tábla csak az engedélyben megha-
tározott olyan magasságban helyezhető el, hogy a 
gépjármű vezetője alatta elláthasson. A járda feletti, 
forgalmi sávra merőleges hirdetőtábla min. 2,5 m 
magasságban helyezhető el.

18.§ (1)Tilos útkereszteződésben, vasúti átjáróban és 
azok térségében olyan hirdetőtáblák elhelyezése, 
amelyek összetéveszthetők a közúti jelzésekkel, vagy 
a forgalom szabályozására szolgáló berendezésekkel 
csökkentik azok láthatóságát, vagy hatásosságát, va-
kítják az út használóit vagy oly módon (pl. KRESZ-
ben alkalmazott kék, zöld, sárga és fehér alapszín, 
vagy szabványosított betűtípus és jelrendszer alkal-
mazásával) terelik el a figyelmüket, hogy az veszé-
lyezteti a közlekedés biztonságát.

(2) Tilos feltüntetni hirdetést és reklámot közúti jelzé-
sen, annak tartóelemén, vagy bármely más, forgalom 
szabályozására, vagy védelmére szolgáló berendezé-
sen, úttartozékon.

19.§ Az úttest szélétől számított 3 méteren belül elhe-
lyezett hirdetőtáblákon villogó vagy káprázást oko-
zó fény nem alkalmazható, felületük fényvisszaverő 
anyagból nem készíthető.

 11.Záró rendelkezések
 20.§ (1) A rendelet 2015. július 15-én lép hatályba. 
(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát 

veszti a közterületek használatáról és használatuk rend-
jéről szóló 13/2009.(VI.03.) önkormányzati rendelet és 
az ezt módosító 6/2010.(III.29.) önkormányzati rendelet, 
29/2011.(XI.28.) önkormányzati rendelet, 13/2012.(VI.4.) 
önkormányzati rendelet, 23/2012.(XI.30.) önkormányza-
ti rendelet. 

Szentmártonkáta, 2015. május 28.
Fodor Zoltán
polgármester

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző

Záradék:
A rendeletet kihirdetésre került 2015. május 29 -én.

Szentmártonkáta, 2015.május 29.
 Dr. Illés Zsuzsanna,  

jegyző
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1.melléklet a 11/2015.(V.29.) önkormányzati rendelethez

 Közterület-használati engedély iránti kérelem 
1./ Természetes személy, egyéni vállalkozó vonatkozásában

Kérelmező neve (leánykori név is):  .....................................................................................................................................
anyja neve:  ..............................................................................................................................................................................
születési helye, ideje:  ..............................................................................................................................................................
Állandó lakhelyének címe:  ...................................................................................................................................................
Adóazonosító száma:  ............................................................................................................................................................
telefonszám:  ............................................................................................................................................................................

2./ Jogi személy esetében
Cég megnevezése:  ..................................................................................................................................................................
Székhely:  .................................................................................................................................................................................
Levelezési cím (telephely):  ....................................................................................................................................................
Adószám:  ................................................................................................................................................................................
Bankszámlaszám:  ..................................................................................................................................................................
telefonszám:  ............................................................................................................................................................................

3./ Közterület-használat célja:  .................................................................................................................................................
Időtartama:  .............................................................................................................................................................................

4./ a.) a közterület-használat helye (telepítési helyszínrajz)  ..............................................................................................
  ..................................................................................................................................................................................................

b.)  módja, mértéke (m2-ben kifejezve):  .................................................................................................................................
c.)  a tevékenységhez használt eszköz, utca berendezési tárgy vagy jármű leírása (anyaga, rögzítés módja, jármű 

esetén annak típusa, forgalmi rendszáma, stb.)  .............................................................................................................
  ..................................................................................................................................................................................................
  ..................................................................................................................................................................................................

5./ Ha a közterület-használat célja mozgóbolt üzemeltetése:
a)  a mozgóbolt mozgási körzete:  ..........................................................................................................................................
b)  megállási helyek:  .................................................................................................................................................................

6./ A közterületen folytatni kívánt tevékenység gyakorlására jogosító okirat (pl. cégbírósági, ill. bírósági 
bejegyzés, vállalkozói igazolvány, őstermelői igazolvány, működési engedély, építési engedély, stb.) száma, 
megnevezése:  ...............................................................................................................................................................................

  ..................................................................................................................................................................................................
7./ Díjfizetési kötelezettség alól felmentés iránti kérelem esetén annak indoklása:  ....................................................

  ..................................................................................................................................................................................................
  ..................................................................................................................................................................................................

–  A közterületek igénybevétele, illetve felbontása iránti kérelemnek tartalmaznia kell a kivitelező megnevezését, 
a munkakezdés időpontját, a munkavégzés időtartamát, a kivitelező építés vezetőjének és a felbontott terület 
helyreállításáért felelős személynek a nevét.

–  Reklámtábla esetén csatolni kell a tábla rajzát, fotóját, leírását, színek méretek és a tábla anyag megjelölésével.

Szentmártonkáta, ...................................................................
...................................................................

kérelmező aláírása 
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2.melléklet a 11./2015.(V.29.) önkormányzati rendelethez

Idényjellegű áruk árusítására kijelölt közterületek:
– az ún. Kistölgyes csárda előtti rész,
– a Védőnői Szolgálattal szemben, a Korona vendéglő 

melletti közterület, 
– a Református Templommal szemben, az ún.100.-Ft-

os bolt előtti terület.

 3.melléklet a .11/2015.(V.29.) önkormányzati rendelethez

 Közterület-használati díj tételek
1. Árusító és egyéb fülke elhelyezése (pl: ajándék, virág, 

zöldség-gyümölcs árusítása céljából) 1000,- Ft/m2/
minden megkezdett hónap

2. Építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag és 
törmelék tárolása 2500,- Ft/m2/minden megkezdett 
hónap

3. Idényjellegű árusítás (pl: alkalmi virág, karácsonyi 
dísz) 500,- Ft/m2/nap

4. Vásár, falunapon,búcsún történő kirakó vásár 
 100,- Ft/folyóméter/nap
5. Vendéglátó-ipari előkert 800,- Ft/m2/hó
6. Üzleti szállítás alkalmával hordók, ládák és egyéb gön-

gyölegek elhelyezése 500,- Ft/m2/minimum egy nap
7. Hangos hirdetés 4000,- Ft/nap
8. 5 t teherbírás alatti gépjárművek közterületen való el-

helyezése 20.000,- Ft/minimum egy hó
– 5 t-nál nagyobb teherbírású járművek (pl: busz, me-

zőgazdasági vontató) 2500,- Ft/minimum egy nap 
közterületen való elhelyezése

9. Mozgó árusítás:
-2,5 t. teherbírás alatti gépjárművek esetén 2500,-Ft/

nap
-2,5 t.-nál nagyobb teherbírású gépjárművek esetén 

10000,-Ft/nap 
- nem gépjárművel (pl. tricikli) végzett mozgó árusítás 

1000,-Ft/nap 
10. Közterületen reklám tábla, reklámhordozó elhelyezé-

se 1000,-Ft/nap 
11. A falunapon és a búcsún tartandó vidámparki tevé-

kenység ellátása esetén a polgármester határozza meg 
a fizetendő közterület-használati díjat. 
– Minden megkezdett m2 egésznek számít.
– Havidíj esetén a tört hónapra a havi díj egészét 

kell megfizetni. 
– Napidíj esetén tört napra a napi díj egészét kell 

megfizetni. 

A 11./ napirendi pontnál a közösségi együttélés alap-
vető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkez-
ményeiről szóló önkormányzati rendeletet nem fogadta 
el a képviselő-testület. Felkérte a képviselő-testület a 
Pénzügyi és Jogi Bizottságot, hogy vizsgálja meg mely 
közterületeket vesz ki a rendelet hatálya alól. 

A 12./ napirendi pontnál az önkormányzati képvi-
selők tiszteletdíjáról szóló 17/2014.(XII.19.) önkormány-
zati rendeletet módosította a képviselő-testület. A képvi-
selő (aki nem bizottsági tag) tiszteletdíját állapította meg 
a testület, amely összege 38.168,-Ft/hó.

A 13./ napirendi pontnál a képviselők, 8 igen egy-
hangú szavazattal elfogadták az ivóvíz közművagyon –
értékelési szakvéleményt, azzal a kiegészítéssel, hogy a 
pénzügyi ütemezéssel kapcsolatban további egyeztetés 
szükséges. Az egyeztetésre felkérték a polgármester urat. 

A 14./ napirendi pontnál a képviselő-testület döntött 
arról, hogy értékesíti a tulajdonát képező, Szentmárton-
káta, Óvoda utca 4.,761/6 helyrajzi számú lakóház és ud-
var megnevezésű ingatlant. A minimális értékesítési árat 
nettó hétmillió-egyszázezer forintban határozta meg.

A pályázati kiírást jelen újságban közzétesszük. 
Döntést hoztak arról, hogy a következő ülésre ke-

rüljön felülvizsgálatra az önkormányzati építési telkek 
megvásárlásához támogatás nyújtásáról szóló 25/2012.
(XII.18.) önkormányzati rendelet, mivel a helyi lakosok-
nak önkormányzati lakóházak értékesítése esetén is ked-
vezményt szeretnének adni. 

A 15./ napirendi pontnál a 2015. évi lomtalanítás idő-
pontja került meghatározásra. 2015. július 27-én az újte-
lepi részen,2015. július 28-án az ófalu részen kerül sor a 
lomtalanításra.

A 16./ napirendi pontnál a központi orvosi ügyelet 
ellátásról hoztak döntést. A képviselő-testület vissza-
vonhatatlanul kifejezi szándékát, hogy a 2016. január 
1-től 2020. december 31-ig terjedő időszakban az orvosi 
ügyeleti ellátást a továbbiakban is a Tápió-vidék további 
17 településével közösen  - a Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
bekezdés 4. pontjában meghatározott egészségügyi alap-
ellátáshoz kapcsolódó kötelező feladatát, az egészségügy-
ről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdésében 
foglaltak alapján - a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi 
Társulás által lefolytatott Megbízási szerződés a központi 
orvosi ügyelet ellátására c. közbeszerzési eljárás nyertese-
ként kihirdetett, az ajánlattételi felhívásban szereplő leg-
kedvezőbb ajánlatot nyújtó vállalkozással kívánja ellátni.

A közbeszerzési eljárás és a feladat ellátása során fel-
merülő valamennyi költség lakosságszám arányos meg-
térítését vállalja.

A képviselő-testület felhatalmazza a Tápió-vidéki 
Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsát a köz-
beszerzési eljárás lefolytatására és a Tápió-vidéki Több-
célú Kistérségi Társulás Elnökét a közbeszerzési eljárás 
nyertes pályázójával a feladat-ellátási/átadási szerződés 
aláírására.

  A 17./ napirendi pontnál az önkormányzati kor-
mányzati funkciók módosítása történt meg. 

A 18./ napirendi pontnál megtárgyalta a Szentmár-
tonkáta, Újszőlő és Tajti dűlő lakóinak a kérelmét és úgy 
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döntött, hogy négy darab lámpatestet biztosít. A lakók-
kal egyeztetés szükséges, hogy vállalják-e a plusz két 
lámpatest felszerelését. A lakók a költségekhez családon-
ként 10.000,-Ft-tal járulnak hozzá.

A 19./ napirendi pontnál megtárgyalta a Malom utcá-
ban lévő tűzcsap mérőóra felszerelésének a kérdését és úgy 
döntöttek, hogy a gazdák vegyék fel a kapcsolatot a Tisza-
menti Regionális Vízművek Zrt.-vel a vízvételezés ügyében.

A 20./ napirendi pontnál a csatorna beruházással 
kapcsolatosan az utak helyreállítása ügyében ad-hoc 
bizottság létrehozásáról döntöttek. Az ad-hoc bizottság 
tagjainak a Településfejlesztési és Oktatási Bizottságot és 
Skoda Ferenc képviselőt választották meg.

A 21./ napirendi pontnál Fejős László képviselő indít-
ványát tárgyalták a képviselő az alábbiakat kérte: 

„Indítványozom a Szentmártonkátai Újság szerkesztő 
bizottságának átszervezését. Szükségessé vált szélesebb 
társadalmi együttműködés igénybevétele a tartalmasabb 
és objektívebb tájékoztatás érdekében.”

A képviselő-testület az ügyben az alábbi döntést hoz-
ta: a helyi újságban az ülések napirendi pontjai legyenek 
bővebben, részletesebben kifejtve. Két-három főt keres a 
szerkesztő bizottság új tagjainak.

A következő napirendi pontnál a közbeszerzési tervet 
fogadta el a képviselő-testület, 8 igen egyhangú szavazat-
tal. 

Az önkormányzat az alábbiakra írt ki közbeszerzést 2015. évben: 

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya 
és mennyisége

Irányadó 
eljárásrend

Tervezett 
eljárási típus

Időbeli ütemezés Előzetes
összesített 
tájékoztató 
közzététele?

az eljárás 
megindításá-
nak tervezett 

időpontja

a szerződés teljesítésének 
várható időpontja vagy a 

szerződés időtartama

Árubeszerzés

Villamos áram vásárlás Nemzeti 
eljárás

Kbt. 122/A. 
§ (1) bek. 

szerint

2015. IIII.  
negyedév 2016.01.01-től-2016.12.31-ig Nem

Földgáz vásárlás Nemzeti 
eljárás

Kbt. 122/A. 
§ (1) bek. 

szerint 

2015. IIII.  
negyedév 2016.01.01-től-2016.12.31-ig Nem

Építési beruházás
Fogorvosi rendelő felújí-
tása, védőnői szolgálat, 

szociális és egészségügyi 
feladatellátást szolgáló 

közösségi tér kialakítása

Nemzeti 
eljárás

Kbt. 122/A. 
§ (1) bek. 

szerint

2015.III.  
negyedév 2015.07.01-től-2015.12.31 Nem

Tisztelt Lakosok! 
Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelem-

ben, részletesen elolvashatóak a könyvtárban 
és a nagyközség www.szentmartonkata.hu 
honlapján. 

A képviselő-testület munkaterv szerinti 
következő ülésére 2015. június 25-én kerül 
sor. 

Dr. Illés Zsuzsanna
 jegyző

Az egyebek napirendi pontnál tárgyalták a kistarcsai 
Flór Ferenc Kórház parkolójában fizetős rendszer beve-
zetése ügyében érkezett megkeresés. A képviselő-testület 
úgy döntött, hogy az ügyben további adatokat, informá-
ciókat kér be. 

Döntött a képviselő-testület arról, hogy nem engedé-
lyezi a Szent Márton Emlékparkban lévő fák kivágást. 
Jelzéssel él az ÉMÁSZ felé, hogy a villanyvezetékre rá-
nyúló faágakat vágják le. 

Tájékoztató hangzott el a Szent Márton nevét viselő te-
lepülések találkozójáról és a sportnap megrendezéséről. 

A képviselő-testület a Szentmártonkátai Arany János 
Általános Iskolában megrendezésre kerülő védelmi na-
pot negyvenezer forinttal támogatta. 
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Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat 
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat 

TAKARÍTÓ  
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, hat 
hónapos próbaidővel.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, 2254 Szentmár-
tonkáta, Battha Sámuel utca 1-3. 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízás-
sal járó lényeges feladatok:

Önkormányzati intézmény helyiségeinek takarítása. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Köz-
alkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. 
törvény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
– 8 Általános, 
– büntetlen előélet. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
– önéletrajz, 
– iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata, 
– három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. 

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azon-
nal betölthető. 

A pályázat benyújtásának határideje:  
2015. július 9. (csütörtök) 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt 
Kele Sándorné nyújt, a 36-20/219-0175 -os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 

– Postai úton, a pályázatnak a Szentmártonkáta 
Nagyközség Önkormányzat címére történő meg-
küldésével (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 
52/c. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati 
adatbázisban szereplő azonosító számot: 3/2015 , 
valamint a munkakör megnevezését: takarító. 

– Személyesen: Kele Sándorné alpolgármester, Pest 
megye, 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c. . 

A pályázat elbírálásának határideje:  
2015. július 10.(péntek)
A pályázati kiírás további közzétételének helye, 
ideje:  www.szentmartonkata.hu, az önkormányzat 
hirdetőtáblája
A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:  
2015. június 22.

PÁLYÁZAT
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat 

Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonáról 
és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló 
6/2013.(IV.3.) rendelete alapján nyílt pályázatot hir-
det jelenlegi állapotában az önkormányzat kizáróla-
gos tulajdonát képező, per- és tehermentes, Szent-
mártonkáta, Óvoda utca 5.(volt Úttőrök u.) szám 
alatt lévő 761/6 helyrajzi számú, 963 m2 nagyságú 
belterületi, lakóház,udvar megnevezésű ingatlant ér-
tékesítésére. 

A legalacsonyabb megajánlható értékesítési ár:  
nettó 7.100.000,-Ft.

A pályázat nyilvános, a pályázók személyük, ne-
vük megjelölésével pályázhatnak.

A pályázatnak tartalmaznia kell a fizetendő vétel-
árra az ajánlatot. 

A pályázónak nyilatkoznia kell, hogy az ajánlatá-
hoz a benyújtási határidő lejártától számított 60 na-
pig kötve van. 

Az ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő 
részletes és jogilag kötelező erejű nyilatkozatát arról, 
hogy a pályázati kiírásban foglaltakat különösen a vé-
telár megfizetésének módját és határidejét elfogadja. 

A pályázat nyertesének kiválasztásáról a polgár-
mester jogosult dönteni. 

A vevő a teljes vételárat a szerződés aláírásával 
egyidőben, egyösszegben köteles megfizetni az Ön-
kormányzat részére.

Az adásvételi szerződés elkészítéséről a vevő 
gondoskodik, a döntéstől számított 60 napon belül. 
Amennyiben vevő az adásvételi szerződést 60 napon 
belül nem készítteti el és a teljes vételárat eladónak 
nem fizeti meg, úgy a döntés minden további jogcse-
lekmény és értesítés nélkül hatályát veszti.

Az ajánlatokat 2015. július 28-án (kedd ) 16.00 
óráig lehet benyújtani. A határidőn túl benyújtott 
ajánlat érdemi bírálat nélkül elutasításra kerül. Az 
ajánlat határidőre történő benyújtása a pályázó fele-
lőssége.

A pályázat eredményének kihirdetésére 2015. jú-
lius 30-án 11.00 órakor kerül sor.

A pályázatokat Szentmártonkáta Nagyközség Ön-
kormányzat 2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C. 
szám alá kérjük megküldeni.

További felvilágosítást ad Fodor Zoltán polgár-
mester személyesen vagy a 29/462-101-es vagy a 06-
20/9740-235-ös telefonszámon.

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatot – akár 
indokolás nélkül is – eredménytelennek nyilvánítsa.
Szentmártonkáta, 2015. június 8.

Fodor Zoltán, polgármester



12 SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 2015. június

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!
Az ingatlan-nyilvántartásról szóló 

1997. évi CXLI. törvény alábbi 2015. má-
jus 02-tól hatályos új szakasza:

„89/A. § (1) A tulajdonos - e törvény 
végrehajtására kiadott rendeletben meg-
határozottak szerint - 2016. december 
31-ig kérheti az ingatlan-nyilvántartás-
ban zártkertként nyilvántartott ingatla-
na (a továbbiakban: zártkerti ingatlan) 
művelési ágának művelés alól kivett te-
rületként történő átvezetését.

(2) A zártkerti ingatlan művelési ágá-
nak művelés alól kivett területként tör-
ténő átvezetése a zártkerti ingatlan meg-
határozott részére is kérhető. Ez esetben 
a zártkerti ingatlant meg kell osztani.”

Dr. Gál János, ügyvéd

ANYAKÖNYVI HÍREK
Májusban született:

SÁRKÖZI JÁZMIN  
2015.05.01.  
An.: Győri Anita Ida

FÖLDI BENCE  
2015.05.03.  
An.: Vég Szilvia

DIÓSZEGI MARCELL JÁNOS  
2015.05.14. An.: Ungvári Melinda

POVÁZSON LILLA  
2015.05.19. An.: Motolai Bernadett

BEDŐ ZÉTÉNY  
2015.05.26. An.: Gácsi Anita

NAGY ÁRON SÁNDOR  
2015.05.26. An.: Kolozsi Ágnes

SCHNEIDER EVELIN  
2015.05.26. An.: Mezei Tímea

Májusban elhunyt:
NAGY GYULÁNÉ,  
szül.: Illés Judit  
2015. május 17-én  
59 éves korában. 

KÖZÉLETI HÍREK

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk tisztelt Ügyfelünket, hogy a Szentmártonká-

tai Településüzemeltetési Nonprofit Kft.

LOMTALANÍTÁST SZERVEZ 
2015. július 27-én hétfőn újtelepen 
2015. július 28-án kedden faluban

A lomtalanítás 7 órakor kezdődik. Ezúton kérünk minden-
kit, hogy a közterületek tisztántartása érdekében csak az elszál-
lítást megelőző napon, illetve a szállítás napján reggel 7 óráig 
helyezzék ki a hulladékgyűjtő edény mellé felesleges lomjaikat.
LOM az a darabos háztartási hulladék, mely mérete miatt nem 
fér a közszolgáltatáshoz rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe 
(kukába), pl. berendezési tárgyak, bútorok, textíliák stb.

Az elszállításra szánt lomot a megadott nap reggel 7 óráig az 
ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni, mert a hulladékgyűjtő 
gépjármű elhaladása esetén a később kihelyezett lomot nem áll 
módunkban elszállítani! A közterületek tisztasága érdekében a 
szóródó anyagokat zsákban, dobozban szíveskedjenek kihelyez-
ni!
FONTOS!

Társaságunk a lomtalanítás keretében az alábbi hulladékokat 
nem szállítja el:
– veszélyes hulladék (elektronikai hulladék, festékdoboz, állati 

tetem, gumiabroncs)
– fertőző és undorkeltő anyag
– építési – bontási törmelék
– kommunális vegyes hulladék
– autó- és gépjárműabroncs, illetve alkatrészek
– gáztűzhely
– kályha és egyéb nagyméretű fémtárgy
– zöldhulladék

Szelektív hulladékszállítás 
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy az összegyűjtött 

szelektív hulladékot az alábbi időpontokban szállítjuk el.
2015. július 2-án csütörtökön 

2015. augusztus 6-án csütörtökön
Az elszállításra szánt összegyűjtött szelektív szemetet a meg-

adott nap reggelén 7 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek ki-
helyezni.

Kérjük, hogy az összegyűjtött hulladékot az alábbi módon 
helyezzék a zsákba:

Kartondoboz, kisebb papírdobozok, színes és fekete-fehér 
újság, szórólap, prospektus, irodai papír, füzet, telefonkönyv. 
Tisztán, laposra taposva!

Színes és víztiszta műanyag pet palack, kupak, kozmetikai 
–és tisztítószerek flakonjai (pl: samponos, öblítős) reklámsza-
tyor, nylonzacskó, joghurtos, margarinos dobozok. Kiöblítve, 
laposra taposva!

Fém italos doboz (pl: üdítős, sörös), konzervdoboz, tartós 
tej és üdítők dobozai (tetra pak jelzéssel) Kiöblítve, laposra ta-
posva!

Kérjük, hogy a baleset elkerülése érdekében üveget és 
üveghulladékot ne rakjanak a zsákba!

TAPOSSA LAPOSRA!
A csomagolási hulladékokat mindig kiöblítve és laposra ta-

posva helyezzük el a gyűjtőzsákban, azért, hogy minél kevesebb 
helyet foglaljon el, így a szállítás és a feldolgozást is elősegítjük. 

A továbbiakban is szelektíven, átlátszó zsákban gyűjtsék a 
fent leírt hulladékokat.

Amennyiben a megadott napon nem végeznek a szelektív 
szállítással, akkor a következő napon kerül sor az elszállításra.

A további szállítás időpontjáról a helyi újság következő szá-
mában értesítjük a tisztelt lakosságot.

Szentmártonkátai Településfejlesztési Nonprofit Kft. tájékoztatója
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25 év a község kultúrális életében
A Községtörténeti Baráti Körünk 

2015. június 6-án tartotta megalaku-
lásának 25. ünnepélyes évfordulóját a 
Korona vendéglőben. Díszvendégünk 
volt Dr. Gedei István a Magyar Nemze-
ti Múzeum nyugalmazott főigazgatója, 
díszpolgárunk és Pro Urbe díjasunk, a 
Kossuth Szövetség részéről Gavlik Ist-
ván örökös tiszteletbeli elnök, Szénási 
Istvánné a Kossuth Szövetség elnöke, 
Dr.Bényi Árpádné alelnök, valamint 
Fodor Zoltán polgármester és Dr. Illés 
Zsuzsanna jegyző.

Az ünnepséget Kissné Pásztor Éva el-
nök nyitotta meg, köszöntötte a vendége-
ket és a tagságot, majd röviden ismertette 
a kör elmúlt 25 évének jelentős esemé-
nyeit. Elmondta, hogy a körünk abból a 
célból alakult meg 25 évvel ezelőtt, hogy 
a faluban még fellelhető történelmi érté-
keket megmentsük az utókor számára, 
természetesen ezzel párhuzamban a je-
lent is szolgálva. Ennek eredményeként 
alakult meg a könyvtár emeletén kis 
múzeumunk, ahol a község történelmi 
jelentőségű tárgyi emlékeit, iratait, fény-
képeit gyűjtöttük össze és helyeztük el 
kiállítás keretében.

Kis gyűjtemény emlékezik meg 
az 1848-as Battha Sámuel kormány-
biztosról, és a könyvtár névadójáról, 
Szabó Magda Kossuth-díjas írónőről 
készült kiállítás. A kör pályazatainak 
eredményeként valósulhatott meg a 
régióban elsőként Teleházunk, ahol 
több számítógépet, és nyomtatót 
nyertünk, amelyet a falu lakosainak 
ingyenes használatára bocsátottunk. 
Ilyen volt otthonunk a könyvtár egyes 
bútorainak asztalok, székek ingyenes 
cseréje is. Sajnos önerő hiányában a 
pályázati lehetőségeink megszűntek, 
de igyekezünk oly módon is segíteni 
falunk fejlődését, hogy általunk tud 
az önkormányzat pályázni. Ilyen volt 
például a Szőlő utcai játszótér kialakí-
tása, vagy a falunap megrendezésének 
anyagi támogatása is.

Végül azzal zárta szavait, hogy bár 
a tagság öregszik és fogy, azért nem 
hagyjuk magunkat és az alapító ok-
iratba megfogalmazottak szerint min-
den erőnkkel azért leszünk, hogy a 
falunk történelmi értékeit tovább gya-
rapítsuk, megőrizzük. 

Ezután Szűcs Józsefné Asztalos Ma-
rika, és Szalóki Pálné Évike olvasta fel 
a kör elmúlt öt évének hiteles króniká-
ját.

Vendégeink közül Fodor Zoltán 
polgármester méltatta a köri tagság 
munkáját, köszönetét fejezte ki a falu 
érdekében végzett munkáinkért.

Dr. Gedai István is megköszönte 
munkánkat, elmondta, hogy mindig 

örömmel fog hozzánk jönni és támo-
gatni bennünket.

Gavlik István szintén méltatta te-
vékenységünket, és mivel a 25 éves 
évforduló egybeesett a Kossuth Szö-
vetség Tápió menti Régiójának 15 éves 
évfordulójával rendhagyó szavazásra 
kérte a jelenlévőket.

Ezt követően Kissné Pásztor Éva el-
nök megköszönte az elmúlt 5 év mun-
káját, emléklapot és ajándékot adott 
át Gyenes Sándor, dr. Fikker Ede és 
Hajnal Mihály (Ferenc) részére, vala-
mint Tóthné Bene Erikának a több éve 
ingyenesen végzett adóbevallási mun-
kájáért.

Ajándék kosárral és emléklappal 
külön megköszönte Marjosné Jolika 
néni munkáját, aki 25 éven át vezette 
gyöngybetűivel a köri naplóinkat. Saj-
nos gyengélkedése miatt az ünnepsé-
gen nem tudott részt venni.

Meglepetésre Varga Kálmánné Emmi 
néni gyönyörű virágcsokorral szemé-
lyes köszönetét fejezte ki Kissné Pásztor 
Éva elnöknek az elmúlt 25 év áldozatos 
munkájáért.

Zárásként Kele Sándorné alpolgár-
mester, a kör titkára mondott köszön-
tő beszédet, majd ünnepi vacsorával 
emlékeztünk meg az elmúlt negyed 
századról.

Köszönjük a polgármesternek és 
a képviselő-testületnek az ünnepség 
megrendezéséhez nyújtott támogatását.
A köri vezetőség részéről:

Kiss István

Tisztelt lakótársak, tisztelt helybeliek !
Községtörténeti Baráti Körünk 

elsősorban továbbra is a múltunk 
történelmi ereklyéinek gyűjtését 
tartja szem előtt. Ezért az idei tiszt-
újító közgyűlését követően felme-
rült néhány távlati lehetősége ennek 
megvalósítása érdekében.

Ilyen például egy javaslat alapján 
elfogadott új kiállítás elkészítése is, 
melynek céljával minden jelen lévő 
köri tag egyetértett. 

Ez a következő: azon hímzett fal-
védők, fésűtartók, kefetartók ösze-
gyűjtése, és megmentése, amelyek 
ma már egy modern ház berende-
zéséhez nem illenek, oda nem alkal-
masak.

Kár lenne ezekért a terítőkért, hogy 
előbb - utóbb, mivel nincs szükség rá-
juk a szemétbe dobva végezzék, hiszen 
ezek az egyszerű falvédők is a múltunk 
egy kis részét képezik.

Hagy maradjanak meg az utókor-
nak, láthassák a mai fiatalok is, ho-
gyan szolgáltak eleik életében ezek a 
ruhadarabok.

Az a kérésünk, hogy akiknek van 
otthon ilyen elfekvő, megmentett 
ruhadarabjuk, kérjük hozzák be a 
könytárba névvel, címmel ellátva, 
ahol majd később kiállítás keretében 
a nagyközönség számára is be tud-
juk mutatni. 
 Tisztelettel: 

Kiss István 
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Hétköznapi hőseink
Szerkesztőségünk új rovattal jelentkezik ebben a lap-

számban. Olyan személyeket szeretnénk bemutatni, akik 
az élet valamilyen területén kiemelkedtek. 

Elsőként a terepfutásban jeleskedő Szabó Áront kér-
tük meg, válaszoljon néhány kérdésünkre.

Szabó Áron vagyok, 28 éve élek Szentmártonkátán. 
Közlekedésépítő-informatikusként végeztem, jelenleg 
Budapesten egy méréstechnikai cégnél dolgozok. 

– Miért pont a terepfutást választotta?
  Szeretek kint lenni a természetben, rengeteg élményt 
ad. Sokkal jobban kikapcsol, mint a mesterséges közeg-
ben való futás.

– Mikor kezdett el futni?
2011-ben egy 5km-es edzéstervet kezdtem el, amit 4 hó-
nap alatt tudtam teljesíteni. A fő oka pedig az volt, hogy 
korábban több éven keresztül dohányoztam. A futással 
és az életmódváltással sikerült véglegesen leszoknom, és 
jelentős súlyfeleslegtől megszabadulnom.  

– Milyen plusz dolgokat adott a futás az életében? 
Sok energiát kapok ettől a sporttól. Egyfajta keretet ad 
a hétköznapoknak. Mivel a versenyek főként a hegysé-
gekben és más városokban vannak, így új helyeket, em-
bereket ismertem meg.

– Szükséges-e különleges étrendet tartani?
Nem szükséges, de az a tapasztalatom, hogy a fizikai 
edzés hatására a szervezet főként az egészségesebb 
ételeket kívánja pl. zöldségeket, gyümölcsöket és rost 
dús dolgokat. Jobban a háttérbe szorulnak a nehéz 
ételek.

– Melyik versenyére a legbüszkébb?
A tavalyi Terep 100-asra, ami 104km-t jelent 3580m 
szintkülönbséggel. Ez Pesthidekútról indul, a Budai és a 
Pilisi hegységen megy végig, érintve Dobogókőt, Viseg-
rádot, Csobánkát. 10 óra 27 perces idővel teljesítettem, 
ami a második helyet jelentette.

– Naponta mennyi időt kell edzeni ahhoz, hogy do-
bogós helyen végezzen egy versenyen?
Én általában 8-12 órát edzek egy héten, ez kb 80-130 
km-t jelent. De ez magában nem egyenes út a sikerhez. 
Néha egy-egy dobogós helyezés csak attól függ, hogy 
mennyire erős a mezőny az adott versenyen, vagy hogy 
ki milyen „lábbal” kel fel éppen, és milyen formában 
van aznap.

– Hogyan készül fel egy-egy versenyre?
A fent említett edzésmennyiség mellett, célirányosan 
készülök, amit a táv és a szintemelkedés határoz meg. 
Előfordul, hogy a verseny útvonalát előre bejárom. 

– Mesélne a Bükki Kilátások terepfutó versenyéről?
A Bükki Kilátások 65km-es 2500m szintkülönbségű 
verseny, amely Felsőtárkányból indul és Szilvásvárad, 
Tar-kő, valamint Ódorvár érintésével érkezik vissza 
ugyanide. Ez a hazai terepultra tavaszi versenyszezon 
első megmérettetése. 

– Milyen érzés volt pályacsúccsal diadalmaskodni a 
Bükki Kilátások terepfutó versenyén?
Természetesen jó érzés volt, a körülmények is kedveztek 
egy jó eredmény eléréséhez. Ellentétben egyes korábbi 
évekkel, amikor néhány részen térdig érő hó hátrálta-
tott minket.
Úgy tudom, hogy a Magyar Atlétikai Szövetség bevá-
logatta a magyar csapatba, ennek köszönhetően Ön 
és társai képviselték Magyarországot az ultra távú 
terepfutó világbajnokságon.

– Mikor figyelt fel Önre az Atlétikai Szövetség?
A tavalyi év ultra távon elért eredményeimre figyelt fel 
a szövetség. Az ultrafutás napjainkban egy olyan táv le-
futását jelenti, amely több, mint egy maratoni táv. Azaz 
több, mint 42,195 km. Az elmúlt évben a Terep 100-on 
és a Piros 85-ön nyújtott teljesítményem alapján kerül-
tem be a magyar keretbe. 

– Megosztaná velünk a világbajnokságon átélt tapasz-
talatokat? 

A világbajnokságot idén Franciaországban Annecy-ben 
rendezték meg a Maxi-Race verseny keretein belül. A 
pálya 85km hosszú 5300m szinttel, ez arányaiban igen 
nehéznek mondható a magyarországi viszonyokhoz 
képest, mert 1600m feletti csúcsot is tartalmaz. A me-
redek, köves kaptatók hosszú távon elég nagy igénybe-
vételt jelentettek. Összesen 39 nemzet 287 kiválasztott 
futója mérte össze erejét, közülük csak 229-en értek cél-
ba. Nagy élmény volt benne lenni a magyar csapatban, 
és ebben az erős mezőnyben végigküzdeni magamat az 
51. helyre 10 óra 3 perc alatt. Ez volt az első külföldi 
megmérettetésem.

– Milyen tippeket adna azoknak, akik szeretnék ezt a 
sportágat aktívan gyakorolni?
Szerencsére ez a sport nem igényel speciális eszközöket. 
Elsőnek érdemes beszerezni futócipőt egy szakboltban. 
A fokozatosság elvének betartása mellett ki kell tűzni 
kisebb feladatokat, melyekkel idővel nagyobb célt is el 
lehet érni.

– Köszönöm, hogy válaszolt kérdéseimre. További szép 
sikereket és jó egészséget, kitartást kívánok.

Benéné Árvai Erika
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KULTURÁLIS HÍREK
A P R A J A FA L VA  Ó V O D A  H Í R E I

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI, ESEMÉNYEI

„Május, május, az idő csodaszép!„
A május hónap talán a legesemény-

telibb az óvodai életben.
Május első vasárnapján köszöntöt-

tük az Édesanyákat, Nagymamákat. A 
gyermekek kedves versekkel, énekek-
kel, saját készítésű ajándékkal készül-
tek erre a szeretetteljes ünnepre.

Ezen a szép napon a program az 
édesanyák köszöntése mellett egyben 
az évzáró műsorunk is volt, amely so-
rán, az év folyamán tanult énekekkel, 
mondókákkal, versekkel, és dalos játé-
kokkal örvendeztették meg aprósága-
ink a szüleiket, hozzátartozóikat.

Május 29-én tartottuk az óvodai 
ballagást. Az iskolába menő nagycso-

portosok elbúcsúztak óvó nénijüktől, 
dadus nénijüktől, óvodás pajtásaiktól.

Az elmúlt évekhez hasonlóan ezen 
időszakra szerveztük az óvodai cso-
portkirándulásokat is. Ezúton szeret-
nénk megköszönni az önkormányzat 
támogatását, mely hozzásegítette a 
gyermekeket ahhoz, hogy minden 
gyermek részt vehessen a csoportki-
ránduláson.

Községünkben május 30-án került 
megrendezésre a sportnap. Nagy örö-
münkre idén az időjárás kedvezően 
alakult. A résztvevők az egészséges 
életmód jegyében töltötték a napot. 
Óvodásainknak mocsárjárást, vala-

mint célbado-
bó ügyességi 
játékot szer-
veztünk.

A hónap 
utolsó vasár-
napja a gyerekek napj,a melyet ter-
mészetesen az óvodában is megtar-
tottunk csoportonként május utolsó, 
illetve június első hetében. A csoport-
pénz maradékát a játékos vetélkedők 
díjazására, valamint közös fagyizásra 
költöttük el.

Mozgalmas tanév után már várjuk a 
pihenést, hogy nyárom mindannyian 
feltöltődjünk, és újult erővel kezdhes-
sük meg az új tanévet szeptemberben.

Pásztor Eszter, óvodapedagógus

Iskolánk tanulói már a nyári szünetre 
készülődnek, lassan zárul a 2014/2015-
ös tanév. Május, június hónapban is elju-
tottak versenyekre, és sok tanórán kívüli 
programon is részt vehettek. 
Sporteseményeink: 

Nagykátán rendezték a körzeti atlé-
tika több-próba versenyszámait. Isko-
lánkat az alábbi tanulók képviselték:
– II. korcsoport (fiú) Bakk János, Gali 

Dániel, Kliber Brendon, Lengyel 
Barnabás, Varga Balázs,

– II. korcsoport (lány) Csík Ilona, Ko-
vács Petra, Laszip Zsófia, Maczkó 
Noémi, Szlancsik Réka,

– III. korcsoport (fiú) Csík István, 
Menyhárd Márk, Nagy Attila, Nagy 
Kleon, Povázson Levente, Szabó 
Benjámin,

– III. korcsoport (lány) Bakos Bar-
bara, Bán Johanna, Szabó Szabina, 
Tóth Kata, Varga Zsuzsanna,

– IV. korcsoport (fiú) Bors Noé, Far-
kas Richárd, Kliber Dominik, 
Maczkó László, Varga András,

– IV. korcsoport (lány) Szatmári Kinga 
 Maczkó Noémi 4.osztályos tanu-

lónk kiemelkedő egyéni teljesítmé-
nyével korcsoportjában a II. helyezést 
szerezte meg. 

A Református Általános Iskolák 
Atlétikai Versenyén , Albertirsán. 
iskolánkat 14 tanuló képviselte:
– III. korcsoport (fiú) Csík István, Kli-

ber Brendon, Menyhárd Márk, Nagy 
Attila, Povázson Levente,

– III. korcsoport (lány) Bakos Barba-
ra, Bán Johanna, Maczkó Noémi, 
Szabó Szabina, Tóth Kata,

– IV. korcsoport (fiú) Bors Noé, Far-
kas Richárd, Kliber Dominik, 
Maczkó László.
600 m síkfutásban Menyhárd Márk 

5.osztályos tanuló léphetett a dobogó 
2. fokára és Bán Johanna 5. osztályos 
tanuló vehetett át oklevelet magasug-
rásban a 6. helyért. 

Angol háziversenyen 3-4. osztályo-
sok mérték össze tudásukat. 3. osztály 
díjazottai:I. Kádár Luca II. Pásztor 
Márk III. Fehérvári Károly 4.osztály 
díjazottai: I.Laszip Zsófia, II.Kovács 
Petra, III. Szlancsik Réka, 

Matematika háziverseny legjobb-
jai : Kádár László 1.o, Szántai Tamás 
2.o, Kádár Luca 3.o, Szlancsik Réka 
4.o, Menyhárd Márk 5.o, Dávid Diá-
na 6.o, Farkas Richárd 7.o, Vincze-Pál 
Alexandra 8.o.

Anyák napján az édesanyákat, 
nagymamákat köszöntötték alsó és 

felső tagozatos tanulóink szép versek-
kel, virággal. 

A tánc világnapja alkalmából máso-
dik alkalommal rendeztük meg néptánc-
bemutatónkat, ami tanulóink „vizsga 
előadása” is. Idén lakodalmas táncokat 
mutattak be. A szülők hozzátartozók 
finom, foszlós lakodalmas kalácsot sü-
töttek.( Gali Lászlóné, Kádár Alexand-
ra, Mladoneczki Melinda, Urbán Ákos 
nagymamája, Farkas Istvánné, Kovácsné 
Dari Judit, Nagyné Dari Jolán) Köszön-
jük Gergely Józsefnek, hogy helyet bizto-
sított ennek a rendezvénynek.

A hónap végén Kóspallagra utaztak 
az erdei iskolások, ahol nagyon sokszínű 
program várt rájuk: túrázás, íjászat, ki-
sállat bemutató, éjszakai túra, stb. Is-
kolásaink élményekkel gazdagon tértek 
haza a három napos kirándulásból.

Tanulóink ismét részt vettek a Sze-
retethíd országos programban, isko-
lánk környékének, udvarának szépíté-
sével, saját készítésű sütemények, igés 
kártyák osztásával a községben. Kö-
szönjük a szülők önzetlen támogatását 
és segítségét ebben a programban! 

Ismét elérkezett hozzánk a „Drog-
mentes Maraton Futás” csapata, akik 
egy előadás keretében hívták fel a fi-
gyelmet a drogfogyasztás veszélyeire, 
utána együtt futottak iskolásainkkal.
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A „Biztibusz” program ebben a 
tanévben is volt iskolánkba, 2., 4., 6., 
és 7. osztályos tanulóink vehettek részt 
és tanulhattak arról, hogyan kerüljük 
el a mindennapi baleseti helyzeteket 
közvetlen környezetünkben.

Hejőkeresztúrra „ Hétpróbás„ játé-
kokra is elutazhattak tanulóink: Gali 
Dániel, Bakk János, Szeip Bendegúz 
4.osztályos tanulók, Dávid Diána, La-
szip Bálint, Horváth Zsolt 6.o tanu-
lók Horváth Richárd Irmalós Martin 
8.osztályos tanulók 

Pindúr-Pandúr Mini Kresz Or-
szágos Közlekedési Versenyen Varga 
Bence, Szántai Tamás, Gulyás Dávid 
2. osztályosok és Kele Bálint, Bartucz 
Benjámin, Povázson Henrietta, 1.osz-
tályos tanulók szerepeltek szép sikerrel.

Nemzeti Összetartozás Napja al-
kalmából tanulóink megemlékezésen 
vettek részt, az ott hallottakról „Kér-
dezz-Felelek” versenyen számolhattak 
be. 7.osztályos tanulóink e nap alkal-
mából Erdélybe utazhattak a „Határ-
talanul” pályázat támogatásával.

Erdélyi barangolások 
Felejthetetlen három napot töltött 

Erdélyben a Székely József Református 
Általános Iskola 15 diákja és két kísérő 
pedagógusa június 5-7-ig. Az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma megbízásá-
ból kiírt „Határtalanul 2014! Tanulmányi 
kirándulás hetedikeseknek” pályázat ke-
retében valósulhatott meg ez a program,-
támogatónk az Emberi Erőforrás Tá-
mogatáskezelő volt. Programunk címe: 
„Hazajáró.” Látogatásunk célja a határon 
túli magyarlakta városok, falvak történel-
mi, földrajzi, néprajzi nevezetességeinek 
megismerése volt. Kirándultunk szebb-
nél szebb városokba, falvakba, gyönyörű 
tájakon jártunk, és bepillanthattunk a 
határon túli erdélyi magyarság életébe. 
Útirányunk: Nagyvárad, Királyhágó, 
Bánffyhunyad, Csucsa, Kalotaszentki-
rály-Zentelke, Kolozsvár, a Tordai-ha-
sadék, Körösfő voltak. Szebbnél szebb 
épületeket, tájakat, templomokat láttunk, 
csodálhattunk meg. Emellett lehetőség 
nyílt arra, hogy a szentmártonkátai 7. 
osztályos diákok találkozhassanak a ka-
lotaszentkirályi Ady Endre Általános 
Iskola tanulóival, akikkel közös táncház 
találkozón vehettünk részt. 

Maradandó emlékeink közé soroljuk 
a sétát Nagyváradon és Kolozsváron, a 

Tordai-hasadékot, ahol különleges ter-
mészeti szépségét csodálhattuk meg a 
kettéhasadt sziklának és a sziklák tövé-
ben megbúvó patakban kerestük „Szent 
László érméjét”, megcsodáltuk a bánffy-
hunyadi, körösfői református templo-
mok kazettás mennyezetét és belső szép-
ségét, a kalotaszentkirályi népviseletet, 
Csucsán a Goga kastélyt és az emlék-
házat, ahol Ady feleségével, Csinszkával 
lakott. Koszorúzással és a „Kalota patak 
partján” c. versével tisztelegtünk Ady 
Endre költő szobránál, nagy költőnk 
életútjának eseményeit Nagyváradon is 
nyomon követhettük az Ady Emlékmú-
zeumban. 

Pihenésünk Kalotaszentkirályon a 
református gyülekezet vendégházában 
volt, nem messze a Kalota pataktól. Él-
ményeinket a három napról útinaplóban 
is rögzítettük, hogy ezek a pillanatok 
rögződjenek a későbbi évekre is. Nagy 
utazásunkról fáradtan értünk ugyan 
haza, de mindenért kárpótoltak minket 
azok az élmények, amelyeket szerez-
tünk. 

Köszönjük Skoda Ferenc és Bartucz 
Zoltán szentmártonkátai vállalkozók 
támogatását és Vincze-Pál György szülő 
segítségét! 

Rakóné Érsek Magdolna of. 

A Nemzeti Összefogás Napja a  
Szentmártonkátai Arany János 

Általános Iskolában 
2015. június 4-én tartottuk a Nem-

zeti Összefogás Napját iskolánkban, 
mely a Határtalanul programsoroza-
tunk zárónapja volt. A megemlékezést 
teljessé tette Gergely Ferenc tanár úr 
beszéde és két költemény, melyet a fel-
sős munkaközösség vezetője szavalt 
el. Ezután a 7. osztályos tanulók veze-
tésével nyolc állomáson adhattak szá-
mot tudásukról diákjaink. A feladatok 
között szerepelt történelmi szöveg ki-
egészítése, vers kiegészítése, aktivity, 
népviseletek felismerése, Erdély ter-
mészeti értékeinek felismerése, térkép 
puzzle.

Az előkészületi munka részét ké-
pezte a rajz- és ételkészítés. A verseny-
ben a legeredményesebben a kassai 
komiszok, kőrösfői kamaszok és széki 
szószólók szerepeltek.

Köszönjük a zsűritagok – Pinczelné 
Bakó Ágnes, Csizmadia Csilla, Szűcs-
né Gergely Katalin, Hegyi Csilla, Be-
néné Árvai Erika, Fejős Csaba, Vajda 
Péter, Fajka Hajnalka – munkáját.

A gyerekek, zsűritagok visszajelzése 
után elmondhatjuk, hogy nagyon jól 
sikerült a projectnap.

Kerek Mária

 Hálás szívvel köszönjük a szülők, 
hozzátartozók önzetlen támogatását, 
rendezvényeink megtartásában, ta-
nulóink versenyekre utaztatásában 
való segítséget. Köszönjük a Szentmár-
tonkátai Önkormányzat támogatását a 
tanévvégi osztálykiránduláshoz!

Köszönöm iskolánk valamennyi 
pedagógusának, dolgozójának tanévi 
eredményes munkáját! Köszönöm, 
hogy ebben az évben is pedagógusnap 
alkalmából köszöntöttek bennünket, a 

fenntartó presbitérium, Vizi Zsuzsan-
na lelkésznő, iskolánk tanulói, szülői 
munkaközössége, önkormányzat ré-
széről Fodor Zoltán Polgármester úr.

Néhány fontosabb információ: 
Utolsó tanítási nap: június 12. péntek, 
június 15. hétfő tanítás nélküli mun-
kanap, Ballagás és tanévzáró: június 
21. vasárnap 10.00 óra 
A nyári szünetre áldott, megújuló 
pihenést kívánok! 

Simonné Bozsik Anikó, igazgató

A 2014/2015-ös tanév legeredményesebb tanulóinak jutalom kirándulást  
szerveztünk Hollókőre és Budapestre!
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SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Kitüntetések PEDAGÓGUSNAPRA
Nagy örömünkre a Szentmártonkátai Arany János Álta-

lános Iskola hét nevelője vehetett át elismerést a Nagykáta 
Tankerülete által rendezett pedagógusnapon.

Kisné Horváth Zsuzsanna tanítónő 
több évtizeden át végzett lelkiismeretes pedagógiai te-

vékenységéért a MINISZTER ELISMERŐ OKLEVELE 
kitüntetésben részesült.

Lencsés János tanár úr nyugdíjba vonulása alkalmából 
negyven éven át tartó pedagógiai munkájáért PEDAGÓGUS 
SZOLGÁLATI EMLÉKÉREM elismerést kapott.

A 2014-2015-ös tanévben a nevelés- oktatás terén végzett 
kiemelkedő tevékenységéért a KLIK ELISMERŐ OKLE-
VELE dicséretben részesült:

Bikás Károly tanár úr
Fodorné Balogh Judit tanítónő
Kerek Mária tanárnő
Lékóné Pénzes Ibolya tanárnő
Tóthné Vincze Ildikó tanítónő
Az elismeréseket ünnepélyes keretek között Katonáné 

Barna Zsuzsanna a Nagykátai Tankerület igazgatója adta át. 
Gratulálunk a kitüntetett kollégáknak! További munká-
jukhoz jó egészséget, sikereket kívánunk! 

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola peda-
gógusai, alkalmazottai, diákjai nevében:

Nagygyörgyné Misi Erika
intézményvezető

Pindúr Pandúr kresz ki-mit-tud!
2015. május 29-én Budapesten jártunk az első és má-

sodik osztályos gyerekekkel, a Nemzedékek Biztonsá-
gáért Közhasznú Alapítvány által megrendezett Pindúr 
Pandúr országos közlekedési versenyen. Több, mint 10 
éves múltra tekint vissza ez a jótékony kezdeményezés, 
mely játékosan tanítja meg az óvodás és kisiskolás gyer-
mekeknek a szabályos, balesetmentes közlekedést.

Iskolánkban kilenc elsős és másodikos (osztályos) 
tanuló kezdte meg az elméleti és gyakorlati felkészülést 
márciusban. Iskola után saját szabadidejüket feláldozva 
készültek Vajda Péter iskolarendőr segítségével. 

A verseny napján busszal utaztunk Budapestre a Vá-
góhíd utcai sportközpontba. A gyermekek izgatottan 
várták, hogy tudásukról számot adjanak. 

Négyen gyakorlati pályán teljesítettek:
Pásztor Lóránd Dániel 1.b
Kovács Áron 2.b
Pinczel Alina 2.b
Vajda Péter 2.a osztályos tanulók.

Négyen pedig elmélet tesztlap kitöltésével mutatták 
meg milyen ügyesek:

Dudás Balázs 1.b
Szabó Fanni 1.a
Jakab Csenge 1.a
Vajda Kata Enikő 2.a osztályos tanulók. 
Bodor Hanna 2.b osztályos tanuló póttagként vett 

részt, neki is köszönjük a felkészülést és bár nem ver-
senyzett, a tudás hasznára lesz.

Nagyon jól szerepeltek, a megszerezhető 216 pontból 
213-at gyűjtöttek. A rendezvényen 1600 gyermek, több, 
mint 100 kísérő pedagógus, rendőr vett részt az ország 
minden tájáráról. Az izgalmak után birtokba vehették 
az ugráló várat, kondi parkot, játszóteret. Bohóc szóra-
koztatta a tanulókat. Fociztak, röplabdáztak. A finom, 
egészséges ebéd elfogyasztása után, az eredmény hirde-
tésekor egy értékes ajándékcsomagot, valamint érmeket 
vehettek át a versenyen való szép szereplésért . A nap 
gyorsan eltelt, rengeteg élménnyel, ajándékkal tértünk 
haza. Reméljük jövőre is lesz lehetőségünk iskolánk di-
ákjaival ellátogatni erre a versenyre.

Köszönetünket szeretnénk kifejezni Vajda Péter is-
kolarendőrnek a felkészítésért, a szülőknek a kíséretért, 
a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak a busz-
költség finanszírozásáért, Pinczelné Bakó Ágnes kol-
léganőnek, hogy szülőként részt vett a felkészítésben és 
szervezésben nyújtott segítségért, valamint az osztályfő-
nököknek, hogy elengedték egy-egy óráról a tanulókat.
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HÍRDETÉSEK

HATÁRTALANUL! Erdélyben
A HATÁRTALANUL! pályázat keretében 7. osztályos tanu-

lóinknak az idei tanévben is lehetőségük nyílt felfedezni Er-
dély kulturális és természeti értékeit, és megismerni a határon 
túl élő magyar emberek életét, hagyományaikat. A Szentmár-
tonkáta - Homoródszentmárton testvértelepülési kapcsolatra 
tekintettel célunk volt a határokon átnyúló összetartozás erő-
sítése.

A tanulókkal lelkesen készültünk a kirándulásra. Előkészí-
tő foglalkozásokon ismerkedtünk Erdély történelmi, természe-
ti és földrajzi értékeivel, erdélyi írók, költők életművével, népi 
játékokkal, hagyományokkal.

A tanulmányi kirándulás május 16-án hajnalban izgalom-
mal telve vette kezdetét. A határt átlépve Nagyváradra vezetett 
utunk, ahol megcsodáltuk a székesegyházat, majd látogatást 
tettünk az Ady Endre Múzeumba, ahol Ady Endréről meg-
emlékezve két verset szavaltunk el tanulóinkkal, amiért egy 
turistacsoport lelkes tapsa volt a jutalmunk. A városnézés a 
váradi vár megtekintésével fejeződött be. Utunk Kolozsvár felé 
vezetett, rövid időre megpihenve a Király-hágónál. A hágót el-
hagyva a Bucsa határában lévő ortodox fatemplom belsejét is 
megcsodálhattuk.

Kolozsváron Mátyás szülőháza előtt mondák felidézésével 
megemlékeztünk Mátyás nagyságáról, majd továbbsétálva a 
főtéren található Szent Mihály-templom lenyűgöző látványa 
tárult elénk. A templom megtekintése után Mátyás lovas szob-
ránál időztünk.

A kolozsvári szálláshelyünkön a fáradtság miatt a vacsora 
után mindenki gyorsan nyugovóra tért.

Másnap reggel elindultunk Torda felé. Az utazás során fe-
lelevenítettük a tordai-hasadékhoz kapcsolódó mondákat. Fe-
lejthetetlen látványt nyújtott a tordai hasadék szurdokvölgye, 
tanulóink rácsodálkozhattak a természet „munkájára”, ismer-
kedtek a különleges növényvilággal.

Lenyűgöző élményt nyújtott a tordai sóbányában tett láto-
gatás, lépcsőn mentünk le a kilenc emeletnyi mélységbe, ahol 
csónakázó tó és más érdekességek vártak minket.

Délután Homoródszentmárton felé indultunk, ahol már na-
gyon vártak minket, és nagy szeretettel fogadott bennünket az 
alpolgármester úr és Szász Enikő, az iskola igazgatóhelyettese.

A harmadik napot Homoródszentmártonban töltöttük, 
ahol megismerkedtünk az iskola tanulóival és pedagógusaival, 
valamint a falu lakóinak életével.

A délelőtt során körülnéztünk az iskolában, átadtuk aján-
dékainkat, majd egy rendhagyó magyar órán vettünk részt, 
ahol vegyes csoportokat alakítva ismerkedtünk Erdély irodal-
mi-nyelvi sajátosságaival. Az óra végén, egy előre elkészített 
prezentáció segítségével, mi is bemutattuk iskolánk tanulóinak 
életét.

A délelőtti programok sora itt még nem ért véget, ugyanis 
vendéglátóink szerveztek nekünk egy különleges programot: 
kirándulást tehettünk a Homoródszentmártonhoz tartozó 
Bükkfalvára, ahol megtekinthettük egymás mellett a múltat és 
a jelent. A Múlt Idők Háza magángyűjtemény látogatásával ta-
nulóink megismerkedhettek nagyszüleink életmódjával, hasz-
nálati tárgyaival, sőt ki is próbálhatták az eszközöket. Innen 
átsétáltunk a Román Viktor szoborparkba, ahol a szobrászmű-
vész monumentális alkotásainak másolatát csodáltuk meg.

A finom ebéd után 
kezdődtek a sportver-
senyek, ahol a helyi 
diákokkal mérkőztek 
meg tanulóink.

A mérkőzések közötti szünetben közösen elültettük a ko-
csányos tölgyet, az év fáját, melyet itthonról vittünk.

Az este egy közös táncházzal fejeződött be, Ballók Emőke 
segítségével próbálkoztunk néhány alaplépést elsajátítani.

Utolsó napunk hosszú és fárasztó utazással telt, mivel a ha-
zaindulás előtt még úticélunk a Békás-szoros volt. A hatalmas 
sziklafalak mindenkit lenyűgöztek, az út egy részét gyalogosan 
tettük meg, hogy még inkább gyönyörködhessünk a tájban. 
Ezután csodáltunk meg a Gyilkos-tó igazi természeti ritkasá-
gait, védett értékeit.

Nagyon örülünk, hogy a Határtalanul! pályázattal lehető-
ségünk nyílt Erdélybe látogatni. A táj szépsége, vendéglátóink 
kedvessége, vendégszeretete felejthetetlenné tette az elmúlt na-
pok élményeit!

A kirándulás sikeréhez hozzájárult buszsofőrünk megbíz-
hatósága, türelme, helyismerete.

Köszönjük a pályázati lehetőséget, a szülők fáradozását, a 
kollégák előkészítő munkáját!

 Fajka Hajnalka, Kerek Mária,  
Lékóné Pénzes Ibolya, Smalkó Jenő
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FIGYELEM!
SÍRKÖVEK!

GRÁNIT-MÁRVÁNY-MÉSZKŐ

SÍRKŐFELÚJÍTÁS!
 20.000 Ft kedvezmény 

minden síremlékre.
 Jöjjön el, nézze meg széles 

választékunkat.

HUNYADI GYÖRGY Tel.: 06-29-428-542
KÓKA, Táncsics M. u. 22. 06-20-585-3940

hunyadi.kofarago@gmail.com

www.hunyadikofarago.hu

Tisztelt Lakosság!
Továbbra is vállalok

Víz-gáz-fűtésszerelést,  
dugulás elhárítást,  
csatornaszerelési  

munkákat.
Valamint gázlétesítmények műszaki bizton-
sági felülvizsgálatát, gázkészülékek cseréjét, 

egyszerűsített műszaki átadással, jegyző-
könyvvel, garanciával.

Gyors, pontos, megbízható munka,  
helyi vállalkozótól!

Rada Tibor 
Tel.: 06-30-200-26-64

Tisztelt Lakosság!

Villanyszerelési munkákat 
vállalok, aprószerelésektől 

a teljes felújításokig.
Igény esetén az ÉMÁSZ megkeresé-
sével regisztrált villanyszerelőként.

Pl.:  
– hálózatbővítés

– kártyás mérőóra felszerelése
– ügyintézés

Helyi vállalkozóként:
UDVARI BALÁZS 

06 30/586-71-70 
balu.udvari@gmail.com
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Népszerű volt a kötélhúzás is a Sportnapon

Eredményhirdetés a sportnaponBallagás az Aprajafalva Óvodában

Szabó Áron részt vett a  
Terepfutó Világbajnokságon

Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola tanulói Erdélyben kirándultak

Székely József Református Általános Iskola tanulói 
Kolozsváron kirándultakA Községtörténeti Baráti Kör 25. évfordulója


